

Til stede er Kristian Schnabelrauch, Lena Christensen, Henning Randløv-Hansen

1. sommerafslutning/sæson afslutning

diskuterede at rykke sommerfest sammen med sæsonafslutningen til 6 juni. 2020
så skal høre ved næste spillersamling om de er villige til det.

2. repræsentantskabsmøde 21-3-2020 i Fredericia

snakkede om hvor mange der ville med da vi har 5 stemmer.
Men ikke nødvendigt at 5 personer tager med.

3. generalforsamling

vi har overvejet hvem vi ville spørge om interesse for de ledige poster, men håber
selvfølgelig at der er nogle frivillige der melder sig.

Dagsorden er gennemgået og bliver sendt ud inden tidsfrist

4. regnskab.

Regnskabet blev gået igennem, og der er aftale med bilagskontrollant mandag D. 13-1-2020

5. budget

budget er gennemgået og godkendt.

Formand

Henning Randløv-Hansen



næstformand

Kristian Schnabelrauch



Kasserer

Lena Christensen

